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„Књига путовања” Бранка Васиљевића

„Књига путовања” назив је путописа професора Бранка Васиљевића који ће бити представљен у четвртак, 29. 
фебруара од 19 сати у палати уметности „Мадлена” у Београду.

О делу ће говорити: Јасминка Поњавић, Тања Петернек Алексић, Миодраг Зец, Славиша Орловић, Милутин 
Милошевић.

Аутор ове књиге имао је прилику да упозна свет и пре него што је постао „глобално село”. Ко даље иде, даље и стигне. 
Дошли су путописи, као тренутак истине, као освеживач времена када смо били млађи, а свет много мирније и боље 
место за живот. Песник инспирацију тражи у младости, као и млади писац у позним годинама. Ови текстови написани 
су, како каже аутор, када се наталожило искуство, када навиру сећања, када се писац осврће на садржајан и 
осмишљен живот испуњен могућношћу да се буде космички бескућник, номад далеких предела, ходочасник скривених 
светилишта, принц на Рту добре наде, Магелан који открива себи и нама недођије, морепловац далеких океана, гусар 
који ускаче у галерије и музеје.

Бранко Васиљевић (рођен 1950, године) редовни је професор на Универзитету у Београду. Дипломирао је на 
Факултету политичких наука и Правном факултету у Београду, а последипломске студије завршио је на Сорбони и 
Лондонској економској школи. Са академском каријером дугом преко четири деценије, водио је курсеве савремене 
политичке економије, финансијског тржишта и банкарства како на домаћим, тако и на међународним факултетима. 
Аутор је, уредник и коаутор више књига из области политичке економије, финансијског тржишта и банкарства, 
укључујући шест издања „Лекција из савремене политичке економије” и „Основа финансијског тржишта”. У слободно 
време, Васиљевић се посвећује обрађивању старог породичног винограда и прављењу вина за пријатеље. Као 
страствени путник, посетио је преко стотину земаља и исто толико винограда и винарија широм света, чије белешке је 
сабрао у књигама попут „Дух путовања” (2021) и актуелне књиге.
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